GEANSEVIP CIA. LTDA. Visilancia Socuridad V Socuridad Ad



Vigilancia Seguridad Y Servicios Adicionales.

NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

Puyo, 30 de Octubre del 2013

Señor Sr. Marco Rodrigo Mena Peralta Presente.-

De mi consideración:

Por el presente tengo el agrado de comunicarle que la Junta General Ordinaria de socios de la Compañía GEANSEVIP Cía. Ltda., en sesión celebrada el día miércoles 30 de Octubre del 2013, eligió a usted como Presidente de la Compañía por un período de dos años, contados a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil de este Cantón.

En el ejercicio de sus funciones, le corresponde ejercer las atribuciones y deberes sefialados en el artículo Vigésimo Noveno del Estatuto Social de la Compañía, especialmente cumplir y hacer cumplir las disposiciones legales, estatutarias y reglamentarias, así como las que adopte la Junta General de Socios.

La compañía GEANSEVIP CIA. LTDA. Se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario Primero del Cantón mera, Doctor Juan Javier Gavilanes Sánchez, el 08 de julio del 2011, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante resolución SC.DIC.A.11.360., la misma que se encuentra inscrita en el Registro Mercantil de Puyo el 01 de Noviembre del 2011, bajo N° 172.

Atentamente,

Sr/Martuel Meylas Reyes Torres
GERENTE GENERAL DE/LA COMPAÑÍA
"GEANSEVIP" CIA. LTDA.

Puyo, 30 de Octubre del 2013

Acepto el nombramiento de Presidente de la Compañía GEANSEVIP CIA. LTDA., por el período establecido.

Sr. Marco/Rodrigo Mena Peralta

CH. 160020731-8 PRESIDENTE

Nacionalidad Ecuatoriana

CERTIFICO: Que en ésta fecha y con el No. 310, se inscribió el presente Nombramiento de Presidente de la COMPAÑÍA GEANSEVIP CIA. LTDA., en el Libro de Registro Mercantil, tomándose Nota en el Libro Repertorio con el No. 336.

Puyo, noviembre 19 del 2013.

EL REGISTRADOR

REGISTRADOR MERCANTIL

DEL CANTON PASTAZA